HƯỚNG DẪN GIẢI ĐÈ SỐ 05
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM:
Câu 1: 


[bookmark: _Hlk160441889][bookmark: _Hlk163207495]Cho  là các số thực dương khác  và  là các số thực. Đẳng thức nào sau đây sai?




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 2: 

[bookmark: _Hlk160441890]Cho  là số thực dương khác . Khẳng định nào sau đây đúng?




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 3: [bookmark: _Hlk160441891]Trong các hàm số sau, hàm số nào không là hàm số mũ?




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 4: [bookmark: _Hlk160441892]Đồ thị sau là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
[image: ]




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 5: 
[bookmark: _Hlk160441893]Cho hình hộp  (tham khảo hình vẽ bên dưới).
[image: ]


Góc giữa hai đường thẳng  và  bằng




A. góc giữa hai đường thẳng và 	B. góc giữa hai đường thẳng và 




C. góc giữa hai đường thẳng và 	D. góc giữa hai đường thẳng và 
Câu 6: 


[bookmark: _Hlk160441894]Cho hình chóp  có đáy là tam giác vuông tại  Cạnh bên  vuông góc với mặt phẳng đáy.
[image: ]
Mệnh đề nào sau đây đúng?




[bookmark: MTBlankEqn]A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 7: 

[bookmark: _Hlk160441895]Cho hình chóp  có đáy là hình chữ nhật, cạnh bên  vuông góc với đáy (hình vẽ bên dưới).
[image: ]


Khi đó đường vuông góc chung của hai đường thẳng  và  là




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 8: 


[bookmark: _Hlk160441896]Cho hình chóp  có . Xác định góc phẳng của của góc nhị diện 




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 9: 



[bookmark: _Hlk160441897]Cho hai biến cố  và  Nếu việc xảy ra hay không xảy ra của biến cố này không ảnh hưởng đến xác suất xảy ra của biến cố kia thì hai biến cố  và  được gọi là
A. Xung khắc với nhau.	B. Biến cố đối của nhau.
C. Độc lập với nhau.	D. Không giao với nhau.
Câu 10: [bookmark: _Hlk160441898]Câu lạc bộ cờ vua của một trường THPT có 20 thành viên ở ba khối, trong đó khối 10 có 3 nam và 2 nữ, khối 11 có 4 nam và 4 nữ, khối 12 có 5 nam và 2 nữ. Giáo viên chọn ngẫu nhiên một thành viên của câu lạc bộ để tham gia thi đấu giao hữu. Xét các biến cố sau:

 “Thành viên được chọn là học sinh khối 11”;

 “Thành viên được chọn là học sinh nam”.

Khi đó biến cố  là
A. “Thành viên được chọn là học sinh khối 11 và là học sinh nam”.
B. “Thành viên được chọn là học sinh khối 11 và không là học sinh nam”.
C. “Thành viên được chọn là học sinh khối 11 hoặc là học sinh nam”.
D. “Thành viên được chọn không là học sinh khối 11 hoặc là học sinh nam”.
Câu 11: [bookmark: _Hlk160441899]Một hộp có 30 tấm thẻ được đánh số từ 1 đến 30. Lấy ngẫu nhiên một tấm thẻ từ hộp. Xét các biến cố sau:

 “Số ghi trên thẻ được lấy là số chia hết cho 2”.

 “Số ghi trên thẻ được lấy là số chia hết cho 4”.

Khi đó biến cố  là
A. “Số ghi trên thẻ được lấy là số chia hết cho 8”.
B. “Số ghi trên thẻ được lấy là số chia hết cho 2”.
C. “Số ghi trên thẻ được lấy là số chia hết cho 6”.
D. “Số ghi trên thẻ được lấy là số chia hết cho 4”.
Câu 12: 

[bookmark: _Hlk160441900]Cho hàm số  có đạo hàm tại điểm . Khẳng định nào sau đây là đúng


A. .	B. .


C. .	D. .
Câu 13: [bookmark: _Hlk160441901]Khẳng định nào sau đây là đúng?




A. Hàm số  có đạo hàm trên  nếu hàm số có đạo hàm tại một điểm .




B. Hàm số  có đạo hàm trên  nếu hàm số có đạo hàm tại mọi điểm .




C. Hàm số  có đạo hàm trên  nếu hàm số có đạo hàm tại .




D. Hàm số  có đạo hàm trên  nếu hàm số có đạo hàm tại .
Câu 14: 




[bookmark: _Hlk160441902]Cho hàm số  có đồ thị và điểm Phương trình của tiếp tuyến với  tại  là:


A. 	B. 


C. 	D. 
Câu 15: 


[bookmark: _Hlk160441903]Cho hàm số  xác định trên  thỏa mãn . Kết quả đúng là




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 16: 




[bookmark: _Hlk160441904]Một chất điểm chuyển động theo phương trình , trong đó   tính bằng giây và  tính bằng mét. Tính vận tốc của chất điểm tại thời điểm  giây.




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 17: 

[bookmark: _Hlk160441905]Tính đạo hàm của hàm số  với  là các hằng số.




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 18: 


[bookmark: _Hlk160441906]Cho hàm số  với . Đạo hàm  của hàm số là




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 19: 
[bookmark: _Hlk160441907]Cho hàm số . Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 20: 

[bookmark: _Hlk160441908]Cho hàm số  khi đó  bằng




A. .	B. .	C. 	D. .
Câu 21: 


[bookmark: _Hlk160441909]Gọi  là tích các nghiệm của phương trình . Giá trị của  bằng




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 22: 




[bookmark: _Hlk160441910]Cho hình chóp tứ giác đều  có  là giao điểm của  và . Mặt phẳng  vuông góc với mặt phẳng nào sau đây?




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 23: 

[bookmark: _Hlk160441911]Tính đạo hàm của hàm số  tại điểm .




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 24: 

[bookmark: _Hlk160441912]Tính đạo hàm của hàm số  tại điểm .




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 25: 



[bookmark: _Hlk160441913]Cho hàm số có đồ thị là đường cong . Tiếp tuyến của đường cong  tại điểm  có phương trình là




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 26: 

[bookmark: _Hlk160441914]Viết phương trình tiếp tuyến của đường cong  tại điểm có hoành độ bằng .




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 27: 

[bookmark: _Hlk160441915]Tiếp tuyến của đồ thị hàm số  tại điểm mà tiếp điểm có tung độ bằng  có phương trình là:




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 28: 


[bookmark: _Hlk160441916]Cho hàm số  xác định trên . Khi đó  bằng




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 29: 
[bookmark: _Hlk160441917]Tính đạo hàm của hàm số 




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 30: 
[bookmark: _Hlk160441918]Hàm số có đạo hàm là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 31: 

[bookmark: _Hlk160441919]Hàm số  với  có đạo hàm là:




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 32: 


[bookmark: _Hlk160441920]Cho ,  Tìm  sao cho.






A.  hoặc .	B. .	C.  hoặc .	D. .
Câu 33: 

[bookmark: _Hlk160441921]Hàm số  (với  có đạo hàm là




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 34: 
[bookmark: _Hlk160441922]Hàm số  có đạo hàm là




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 35: 

[bookmark: _Hlk160441923]Tính đạo hàm của hàm số  tại 




A. .	B. .	C. .	D. .
II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 36: 







[bookmark: c20a][bookmark: c6a]Cho khối chóp  có đáy là hình chữ nhật , ,  vuông góc với đáy và  tạo với mặt phẳng  một góc . Tính thể tích  của khối chóp đã cho
Câu 37: 






Ba cầu thủ sút luân lưu , mỗi người đá một lần với xác suất làm bàn tương ứng là ,  và  (với ). Biết xác suất để ít nhất một trong ba cầu thủ ghi bàn là  và xác suất để cả ba cầu thủ đều ghi ban là . Tính xác suất để có đúng hai cầu thủ ghi bàn.
Câu 38: 



Một vật chuyển động theo quy luật  với  (giây) là khoảng thời gian tính từ khi vật bắt đầu chuyển động và  (mét) là quãng đường vật đi được trong thời gian đó. Hỏi vận tốc tức thời của vật tại thời điểm  giây bằng bao nhiêu?
Câu 39: 




Cho chuyển động thẳng xác định bởi phương trình , trong đó ,  tính bằng giây và  tính bằng mét. Gia tốc của chuyển động tại thời điểm mà vận tốc của chuyển động bằng  là bao nhiêu?

http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam
oleObject3.bin

oleObject46.bin

image51.wmf
AC


oleObject47.bin

image52.wmf
.

SABC


oleObject48.bin

image53.wmf
(

)

SAABC

^


oleObject49.bin

image54.wmf
[

]

,,

BSAC


oleObject50.bin

image55.wmf
·

BAC


image4.wmf
.

mnmn

aaa

+

=


oleObject51.bin

image56.wmf
·

BSC


oleObject52.bin

image57.wmf
·

SAB


oleObject53.bin

image58.wmf
·

SAD


oleObject54.bin

image59.wmf
A


oleObject55.bin

image60.wmf
.

B


oleObject4.bin

oleObject56.bin

image61.wmf
A


oleObject57.bin

image62.wmf
B


oleObject58.bin

image63.wmf
:

A


oleObject59.bin

image64.wmf
:

B


oleObject60.bin

image65.wmf
AB

È


image5.wmf
().

mnmn

aaa

=


oleObject61.bin

image66.wmf
:

P


oleObject62.bin

image67.wmf
:

Q


oleObject63.bin

image68.wmf
PQ

Ç


oleObject64.bin

image69.wmf
(

)

yfx

=


oleObject65.bin

image70.wmf
0

x


oleObject5.bin

oleObject66.bin

image71.wmf
(

)

(

)

(

)

0

0

0

0

lim

xx

fxfx

fx

xx

®

-

¢

=

-


oleObject67.bin

image72.wmf
(

)

(

)

(

)

0

0

0

0

lim

xx

fxfx

fx

xx

®

+

¢

=

-


oleObject68.bin

image73.wmf
(

)

(

)

(

)

0

0

0

0

lim

xx

fxfx

fx

xx

®

-

¢

=

+


oleObject69.bin

image74.wmf
(

)

(

)

(

)

0

0

0

0

lim

xx

fxfx

fx

xx

®

+

¢

=

+


oleObject70.bin

image75.wmf
(

)

yfx

=


image6.wmf
m

mn

n

a

a

a

-

=


oleObject71.bin

image76.wmf
(

)

;

ab


oleObject72.bin

oleObject73.bin

image77.wmf
(

)

;

xab

Î


oleObject74.bin

oleObject75.bin

oleObject76.bin

oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject6.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

oleObject81.bin

image78.wmf
xa

=


oleObject82.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

image79.wmf
xb

=


oleObject86.bin

image7.wmf
(.).

mmm

abab

=


oleObject87.bin

image80.wmf
(

)

C


oleObject88.bin

image81.wmf
(

)

(

)

000

;.

MxyC

Î


oleObject89.bin

oleObject90.bin

image82.wmf
0

M


oleObject91.bin

image83.wmf
(

)

(

)

00

.

yfxxx

¢

=-


oleObject92.bin

oleObject7.bin

image84.wmf
(

)

(

)

00

.

yfxxxy

¢

=-+


oleObject93.bin

image85.wmf
(

)

00

.

yyfxx

¢

-=


oleObject94.bin

image86.wmf
(

)

(

)

000

.

yyfxxx

¢

-=-


oleObject95.bin

image87.wmf
(

)

yfx

=


oleObject96.bin

image88.wmf
¡


oleObject97.bin

image8.wmf
a


image89.wmf
(

)

(

)

3

3

lim2

3

x

fxf

x

®

-

=

-


oleObject98.bin

image90.wmf
(

)

23

f

¢

=


oleObject99.bin

image91.wmf
(

)

2

fx

¢

=


oleObject100.bin

image92.wmf
(

)

3

fx

¢

=


oleObject101.bin

image93.wmf
(

)

32

f

¢

=


oleObject102.bin

oleObject8.bin

image94.wmf
(

)

2

stt

=


oleObject103.bin

image95.wmf
0,

t

>


oleObject104.bin

image96.wmf
t


oleObject105.bin

image97.wmf
(

)

st


oleObject106.bin

image98.wmf
2

t

=


oleObject107.bin

image9.wmf
1


image99.wmf
2m/s.


oleObject108.bin

image100.wmf
3m/s.


oleObject109.bin

image101.wmf
4m/s.


oleObject110.bin

image102.wmf
5m/s.


oleObject111.bin

image103.wmf
ykxc

=+


oleObject112.bin

oleObject9.bin

image104.wmf
,

kc


oleObject113.bin

image105.wmf
'

yk

=


oleObject114.bin

image106.wmf
'

ykx

=


oleObject115.bin

image107.wmf
'

yc

=


oleObject116.bin

image108.wmf
'

yk

=-


oleObject117.bin

image10.wmf
log11

a

=


image109.wmf
2

x

y

=


oleObject118.bin

image110.wmf
x

Î

¡


oleObject119.bin

image111.wmf
y

¢¢


oleObject120.bin

image112.wmf
2.ln2

x

y

¢¢

=


oleObject121.bin

image113.wmf
2ln4

x

y

¢¢

=


oleObject122.bin

oleObject10.bin

image114.wmf
2

x

y

¢¢

=


oleObject123.bin

image115.wmf
2

2ln2

x

y

¢¢

=


oleObject124.bin

image116.wmf
(

)

x

fxxe

=+


oleObject125.bin

image117.wmf
(

)

''00

f

=


oleObject126.bin

image118.wmf
(

)

''02

f

=


oleObject127.bin

image11.wmf
log1

a

a

a

=


image119.wmf
(

)

''01

f

=


oleObject128.bin

image120.wmf
(

)

''0

fe

=


oleObject129.bin

image121.wmf
sin

yx

=


oleObject130.bin

image122.wmf
''

2

y

p

æö

ç÷

èø


oleObject131.bin

image123.wmf
''0

2

y

p

æö

=

ç÷

èø


oleObject132.bin

oleObject11.bin

image124.wmf
''1

2

y

p

æö

=

ç÷

èø


oleObject133.bin

image125.wmf
''1

2

y

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject134.bin

image126.wmf
1

''

22

y

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject135.bin

image127.wmf
P


oleObject136.bin

image128.wmf
(

)

(

)

2

22

log1log3

xx

+=+


oleObject137.bin

image12.wmf
log

a

aa

=


oleObject138.bin

image129.wmf
2

P

=-


oleObject139.bin

image130.wmf
2

P

=


oleObject140.bin

image131.wmf
1

P

=-


oleObject141.bin

image132.wmf
1

P

=


oleObject142.bin

image133.wmf
.

SABCD


oleObject12.bin

oleObject143.bin

image134.wmf
O


oleObject144.bin

image135.wmf
AC


oleObject145.bin

image136.wmf
BD


oleObject146.bin

image137.wmf
()

SAC


oleObject147.bin

image138.wmf
()

SBD


image13.wmf
log2

2

a

a

=


oleObject148.bin

image139.wmf
()

SBC


oleObject149.bin

image140.wmf
()

SCD


oleObject150.bin

image141.wmf
()

SAD


oleObject151.bin

image142.wmf
(

)

2

fxx

=


oleObject152.bin

image143.wmf
1

x

=


oleObject13.bin

oleObject153.bin

image144.wmf
(

)

11.

f

¢

=-


oleObject154.bin

image145.wmf
(

)

11.

f

¢

=


oleObject155.bin

image146.wmf
(

)

12.

f

¢

=-


oleObject156.bin

image147.wmf
(

)

12.

f

¢

=


oleObject157.bin

image148.wmf
(

)

2

fxxx

=-

+


image14.wmf
(

)

3

x

y

=


oleObject158.bin

image149.wmf
1

x

=-


oleObject159.bin

image150.wmf
(

)

13.

f

¢

-=-


oleObject160.bin

image151.wmf
(

)

13.

f

¢

-=


oleObject161.bin

image152.wmf
(

)

12.

f

¢

-=-


oleObject162.bin

image153.wmf
(

)

11.

f

¢

-=-


oleObject14.bin

oleObject163.bin

image154.wmf
3

yxx

=-


oleObject164.bin

image155.wmf
()

C


oleObject165.bin

oleObject166.bin

image156.wmf
(1;0)

M


oleObject167.bin

image157.wmf
1

yx

=-


oleObject168.bin

image15.wmf
3

x

y

-

=


image158.wmf
21

yx

=-+


oleObject169.bin

image159.wmf
21

yx

=-


oleObject170.bin

image160.wmf
22

yx

=-


oleObject171.bin

image161.wmf
2

4

yx

=


oleObject172.bin

image162.wmf
1

-


oleObject173.bin

oleObject15.bin

image163.wmf
84

yx

=--


oleObject174.bin

image164.wmf
84

yx

=-+


oleObject175.bin

image165.wmf
84

yx

=+


oleObject176.bin

image166.wmf
812

yx

=--


oleObject177.bin

image167.wmf
(

)

3

yfxx

==


oleObject178.bin

image16.wmf
1

2

x

y

=


image168.wmf
1

-


oleObject179.bin

image169.wmf
34.

yx

=-


oleObject180.bin

image170.wmf
3.

yx

=


oleObject181.bin

image171.wmf
32.

yx

=+


oleObject182.bin

image172.wmf
34.

yx

=--


oleObject183.bin

oleObject16.bin

image173.wmf
(

)

2

234

fxxx

=-++


oleObject184.bin

image174.wmf
¡


oleObject185.bin

image175.wmf
(

)

¢

fx


oleObject186.bin

image176.wmf
43

--

x


oleObject187.bin

image177.wmf
43

-+

x


oleObject188.bin

image17.wmf
3

yx

-

=


image178.wmf
43

+

x


oleObject189.bin

image179.wmf
43

-

x


oleObject190.bin

image180.wmf
(

)

32024

fxx

=-


oleObject191.bin

image181.wmf
(

)

62024

fxx

¢

=-


oleObject192.bin

image182.wmf
(

)

3

fx

x

¢

=


oleObject193.bin

oleObject17.bin

image183.wmf
(

)

6

fxx

¢

=


oleObject194.bin

image184.wmf
(

)

3

2

fx

x

¢

=


oleObject195.bin

image185.wmf
sin

yx

=


oleObject196.bin

image186.wmf
'cos

yx

=


oleObject197.bin

image187.wmf
'cos

yx

=-


oleObject198.bin

image18.emf
x

y

O

1


image188.wmf
'sin

yx

=-


oleObject199.bin

image189.wmf
1

'

cos

y

x

=


oleObject200.bin

image190.wmf
tan

yx

=


oleObject201.bin

image191.wmf
,

2

xkk

p

p

æö

¹+Î

ç÷

èø

¢


oleObject202.bin

image192.wmf
'cot

yx

=


oleObject203.bin

image19.wmf
2

x

y

=


image193.wmf
2

1

'

cos

y

x

=


oleObject204.bin

image194.wmf
2

1

'

sin

y

x

=


oleObject205.bin

image195.wmf
2

'1tan

yx

=-


oleObject206.bin

image196.wmf
(

)

32

1

4

2

fxxxx

=--


oleObject207.bin

image197.wmf
(

)

0

fx

¢

<


oleObject208.bin

oleObject18.bin

image198.wmf
x


oleObject209.bin

image199.wmf
4

3

x

>


oleObject210.bin

image200.wmf
1

x

<-


oleObject211.bin

image201.wmf
4

1

3

x

-<<


oleObject212.bin

image202.wmf
4

3

x

³


oleObject213.bin

image20.wmf
2

x

y

-

=


image203.wmf
1

x

£-


oleObject214.bin

image204.wmf
4

1

3

x

-££


oleObject215.bin

image205.wmf
5

log

yx

=


oleObject216.bin

image206.wmf
0)

x

>


oleObject217.bin

image207.wmf
1

'

ln5

y

x

=


oleObject218.bin

oleObject19.bin

image208.wmf
'ln5

yx

=


oleObject219.bin

image209.wmf
'

ln5

x

y

=


oleObject220.bin

image210.wmf
1

'

5ln

y

x

=


oleObject221.bin

image211.wmf
2024

x

y

=


oleObject222.bin

image212.wmf
'2024

x

y

=


oleObject223.bin

image21.wmf
ln

yx

=


image213.wmf
'2024.ln2024

x

y

=


oleObject224.bin

image214.wmf
'2024.2024

x

y

=


oleObject225.bin

image215.wmf
2024

'

ln2024

x

y

=


oleObject226.bin

image216.wmf
3ln

yx

=


oleObject227.bin

image217.wmf
3

x

=


oleObject228.bin

oleObject20.bin

image218.wmf
'(3)3

y

=


oleObject229.bin

image219.wmf
'(3)6

y

=


oleObject230.bin

image220.wmf
'(3)9

y

=


oleObject231.bin

image221.wmf
'(3)1

y

=


oleObject232.bin

image222.wmf
.

SABCD


oleObject233.bin

image22.wmf
ln

yx

=-


image223.wmf
ABa

=


oleObject234.bin

image224.wmf
3

ADa

=


oleObject235.bin

image225.wmf
SA


oleObject236.bin

image226.wmf
SC


oleObject237.bin

image227.wmf
(

)

SAB


oleObject238.bin

oleObject21.bin

image228.wmf
30

°


oleObject239.bin

image229.wmf
V


oleObject240.bin

image230.wmf
11m


oleObject241.bin

image231.wmf
x


oleObject242.bin

image232.wmf
y


oleObject243.bin

image23.wmf
.

ABCDABCD

¢¢¢¢


image233.wmf
0,6


oleObject244.bin

image234.wmf
xy

>


oleObject245.bin

image235.wmf
0,976


oleObject246.bin

image236.wmf
0,336


oleObject247.bin

image237.wmf
2

1

20

2

stt

-

=+


oleObject248.bin

oleObject22.bin

image238.wmf
t


oleObject249.bin

image239.wmf
s


oleObject250.bin

image240.wmf
8

t

=


oleObject251.bin

image241.wmf
(

)

32

4

sttt

=+


oleObject252.bin

image242.wmf
0

t

>


oleObject253.bin

image1.wmf
,

ab


image24.png




image243.wmf
t


oleObject254.bin

image244.wmf
(

)

st


oleObject255.bin

image245.wmf
11

ms


oleObject256.bin

image25.wmf
AB


oleObject23.bin

image26.wmf
BC

¢¢


oleObject24.bin

image27.wmf
AB


oleObject25.bin

image28.wmf
.

AB

¢¢


oleObject26.bin

image29.wmf
AB


oleObject1.bin

oleObject27.bin

image30.wmf
.

DC


oleObject28.bin

image31.wmf
AB


oleObject29.bin

image32.wmf
.

BC


oleObject30.bin

image33.wmf
AB


oleObject31.bin

image34.wmf
.

AA

¢


image2.wmf
1


oleObject32.bin

image35.wmf
.

SABC


oleObject33.bin

image36.wmf
.

A


oleObject34.bin

image37.wmf
SA


oleObject35.bin

image38.png




image39.wmf
(

)

(

)

.

SBCSAB

^


oleObject36.bin

oleObject2.bin

image40.wmf
(

)

(

)

.

SACSAB

^


oleObject37.bin

image41.wmf
(

)

(

)

.

SACSBC

^


oleObject38.bin

image42.wmf
(

)

(

)

.

ABCSBC

^


oleObject39.bin

image43.wmf
.

SABCD


oleObject40.bin

image44.wmf
SA


oleObject41.bin

image3.wmf
,

mn


image45.png




image46.wmf
SA


oleObject42.bin

image47.wmf
CD


oleObject43.bin

image48.wmf
AD


oleObject44.bin

image49.wmf
SC


oleObject45.bin

image50.wmf
SD


